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ATA da 20ª SESSÃO ORDINÁRIA
Câmara Municipal de Laranja da Terra — ES

NO DÉCIMO NONO dia do mês de AGOSTO dO Ano Dois Mil e Vinte e quatro às
16 Horas, reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Laranja da Terra, Estado dO
Espírito Santo, no Salão Nobre Vereador Martinho Saebel. A Sessão Ordinária foi presidida
pelo Vereador Roberto Kuster Becker que determinou aO Secretário da Mesa que fizesse a
chamada dos Vereadores:

1 ADILSON FERNANDES PRESENTE
2 ELSON ARMANI PRESENTE
3 HENRIQUE KUSTER FILHO PRESENTE

4 JACKSON EULERIANM PRESENTE
5 JAIRO MAYER PRESENTE
6 JEFERSON JASKE PRESENTE
7 JUDÁZIO SEIBEL PRESENTE
8 ROBERTO KUSTER BECKER PRESENTE

9 VALERIO SARNÁLIA ALVES DEMONÉR PRESENTE

Na sequência o Presidente convidou a todos para ficarem em pé e ouvirem a leitura da
BÍBLIA SAGRADA e cantarem O Hino Nacional Brasileiro. Após verificação do QUORUM,
declarou aberta a sessão. Em seguida, determinou a leitura da Ata da Sessão Anterior que foi
discutida, votada e aprovada por UNANIMIDADE.

Em seguida, passou—se ao EXPEDIENTE e ORDEM DO DIA:

INDICAÇõES Nº 122 a 127.

DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARACOBRIR DESP»

DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA COBRIR
DESPESAS NA CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DO CAMPO
BOM DE BOLA, BAIRRO BELA VISTA, E DÁ OUTRAS

PROJETO ' DE ' 19/2924 -' ' 44 . An.—__v >
..,.»— '''''

PROJETO DE LEI Nº 17/2924 — AUTORIZA'Á ABERTURA

PROJETO DE LEI Nº 18/2924 - AUTORIZA A ABERTURA—

Apresentadas.

0 PL foi
apresentado.

O PL fbi
apresentado.
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DENOMINAÇÃO DE RGA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. ªpresentª—ªdºi-
PROJETO DE LEI Nº 20/2924 - DISPOE ___S___OBRE 0 PL foi,
DENOMINAÇÃO DE RUA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.. GPPGSENÍOÚO-

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE:

Vereador
JACKSON
BULERIANM

Visitou o Detran, cujo diretor geral e' nosso conterrâneo Givaldo Vieira,
tratando assunto sobre a renovação de carteiras e provas de trânsito realizadas
em nosso município. Disse que isso trará economia e geração de renda. lndicou
a instalação de temporizador para acender as lâmpadas da praça. lndicou a troca
de lâmpadas das escadarias. Solicitou o conserto das pedras da praça que
servem de bancos. Indieou ainda que o centro de convivência da Vila seja
nomeado como Salão Alberto Stange em homenagem ao saudoso cidadão.
Pediu mais consciência nas eleições.

Vereador
JEFERSON
J ASKE

lndieou e agradeceu o atendimento no Laranjinha com manutenção de pontes e
bueiros. Foi à reunião do ENCAPER sobre a cadeia produtiva de bananas e
convidou aos produtores a participarem dos encontros que darão certificado.
Visitou a comunidade do Pão de Ló onde será construída uma barragem muito
imponante. Participou de campeonato no Dermeval Fernandes e parabenizou às
equipes e organizadores. Assistiu o evento da creche Caíque Mercandele que foi
muito bem organizado. Pediu extensão de iluminação pública na praça de
Joatuba onde tem academia popular.

Vereador
J UDAZIO
SElBEL

Convidou aos ouvintes para festa da colheita no km 18. Parabenizou a ADL
pela festa da linguiça. Pediu o alargamento de ponte no bairro Niterói que está
localizada após descida com curva acentuada. Comentou a visita de engenheiros
para avançar na reforma da quadra poliesportiva da Perdida e também do
calçamento no local. Comentou pedido de trator ao deputado Da Vitória para
associação, lndicou cascalhamento antecipado da estrada do hospital a São Luiz
para garantir bom trânsito aos produtores e população. Comunicou mais uma
conquista de seu mandato com entrega à associação de caminhão baú que
também veio do deputado Da Vitória.

Vereador
JAIRO MAYER

Falou do PSF que foi cancelado em 2020 e da petição popular para o retorno
desse atendimento. Lembrou promessa de construção de postos de saúde que
não foram cumpridas. Reclamou da falta de horário em Sobreiro para pacientes
que precisam de receita. Reclamou que não foi cumprida também a farmacinha
básica 24 horas. Falou mais do gato nas torres e do prejuízo para a população
que está sem sinal de telefonia. Falou que o prefeito enganou o povo para
ganhar a eleição. Pediu molhagem de trecho no km 18 onde a máquina passou e
ficou muita poeira.

Vereador
HENRIQUE
KUSTER FILHO

Falou da linda festa na creche em Sobreiro. Falou do aniversário das torres gato.
Comentou sobre escândalo nos abastecimentos de diesel e de motorista sem
habilitação atuando. Falou dos dez mandamentos de Laranja da Terra que dizia:
Não faltará remédio, não faltará isso, não faltará aquilo. Reclamou da falta de
campeonatos esportivos. Falou da live do prefeito que falou o que não cumpriu
[Iná-HMG prefeito que descrevendo a quadra do Manteiga. Falou do ex—;_i .! /! ,
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vereador Josafá que denunciou a falsificação de nota fiscal de compra de pão.
_lºalou de obra superfaturada de quadra em andamento.
lndicou no loteamento da Alzira Tesch que deixe um acesso de saída
alternativo. Falou do loteamento do Sr. Elias Stofel que não tem até hoje rede
de energia nem iluminação pública. Comentou que várias pessoas estão sendo _____
empregadas agora na prefeitura. Disse que na merenda e em Sobreiro tem muita
gente empregada. Pediu o cumprimento da lei. Falou do posto de Saúde da

Vereador Vendinha e das suas emendas impositivas de 29.600 reais que não foram
ADILSON aplicados. Lembrou de recurso de 900 mil reais que ganhou e hoje o prefeito
FERNANDES fala que foi parceria de iniciativa do prefeito. Falou que o prefeito está doando

cimento, areia e brita na Ana Clara para comprar votos. Mostrou vídeo onde o
prefeito e a primeira dama falou que tem de lavar dinheiro e falando mal da
mi illier do ex-prefeito Cláudio Pagung. Disse que nesta semana vai desvendar a CPI
e não acredita que em Laranja da Terra tenha tanto roubo. Alertou a população pra não
aew,-ditar nas mentiras. Comentou que Josafá engavetou o projeto da CESAN. Disse

ªno o colega Jackson foi o mentor e barganhou o seu voto no projeto do ticket.

Falou que quem manda na Câmara e' o presidente e os vereadores e que nunca
roubaram nada de ninguém e ainda devolveu 480 mil aos cofres da prefeitura.
Mostrou foto de calçada nos fundos da Escola João Valim e até hoje não foi
cruiser-tada. Relembrou que os vereadores mantiveram os salários para a
pra'axima legislatura enquanto dos secretários e superior. Falou da perseguição
re::ebida do prefeito. Disse que saiu do grupo do prefeito porque não aprova
rozilm. Falou que nunca pegou nada de ninguém. Falou que o prefeito nunca
teal“ moral nem ética. Falou de live onde o prefeito tentou denegrir a sua
masculinidade. Disse que não consegue conviver no meio dessa roubalheira e

Vereador não sabe até onde vai sua carreira política. Falou do excesso de secretários e
ROBERTO funcionarios. Disse que na prefeitura tem um monte de gente só pra fazer
KUSTSER fofocas e mesmo assim estão ganhando 4 mil, 6 mil durante 4 anos ou 8 anos.
BECKER it.“-(.flamou da falta de nutricionista no município enquanto a sua esposa passou

no concurso e até hoje não foi contratada. Agradeceu a festa da creche em
íãfs'avreiro que foi muito organizada. Falou do almoço no Ribeirão que contou
tra alwem com a presença de alguns candidatos. Pediu o cumprimento dos
dir *ªtos dos funcionários de ticket alimentação, insalubridade, adicionais
rmiiirnos e outros. Falou que o dinheiro municipal ninguém sabe onde fica.
llªa »::—“,e ]LIC não se pode contar com a justiça porque ela só aceita denúncia acima
(lª. ºt) mil. Indicou a pavimentação dos becos em São Luis e pediu conserto da
p; _:iului local que está depredada e com lâmpadas queimadas. Lembrou do
p feto Bem Rural que marcou o início da oposição.

Consi ' rando que todas as matérias foram esgotadas, o Presidente CONVOCOU
AOS SEUS PARES )"“le a PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA a realizar-se, na SEGUNDA—
FEIRA, dia 26 de A(;: Titi“- de 20 “ ; oras. E, logo ordenou o encerramento da presente

, Ata que vai abaixª?) assi; Ma, %%
&

Vice-Presidente da Mesa! Presidente da MESA |
OBS.: Assista às sessões integralw - via: Facebook (https://www.facebook.com/camaralaranjadatggra) e Youtube.


